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Συνεχίζεται η επιδότηση των επιχειρήσεων του ΒΕΘ για τη συμμετοχή τους στο περίπτερο 

16 της 88ης ΔΕΘ (7-15 Σεπτεμβρίου 2024) 
 

 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης  θα συμμετέχει στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 7 

έως 15 Σεπτεμβρίου 2024, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις – μέλη του στο Περίπτερο 16 

Για δεύτερη φορά υιοθετείται η  παρουσίαση  θεματικής ενότητας. Φέτος το αντικείμενο της είναι  το «ΚΤΙΡΙΟ-ΕΠΙΠΛΟ -

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ» με όλα τα επαγγέλματα που συμπεριλαμβάνονται σε αυτό. 

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων-μελών του, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 

Θεσσαλονίκης προτίθεται να παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους στην ανωτέρω έκθεση παρέχοντας δωρεάν 

τον εκθεσιακό χώρο. Η επιχείρηση θα επιβαρύνεται με το κόστος κατασκευής που ανέρχεται σε 28 € πλέον Φ.Π.Α, ανά τ.μ. 

Για να εξασφαλίσετε τη συμμετοχή σας, παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη συνημμένη Δήλωση Συμμετοχής και να την 

αποστείλετε στο email: sme-industry@veth.gov.gr  το συντομότερο δυνατόν. Λάβετε υπόψη ότι οι θέσεις είναι περιορισμένες και 

η συμμετοχή θα γίνει δεκτή με σειρά προτεραιότητας. 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις ή πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης & Υπηρεσιών, 

Στατιστικής-Ερευνών & Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, στα τηλέφωνα 2310 241383, 2310 271708 και στα e-mail: sme-

industry@veth.gov.gr & public@veth.gov.gr. 

 

 

Ανακοίνωση 
Εκλογικής Επιτροπής του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης 

 

 

Η Εκλογική Επιτροπή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με το άρθρο 40 του Ν.5046/2023 
«Η διαδικασία εκλογής των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των Επιμελητηρίων της παρ.1 του άρθρου 60 του ν.4497/2017, 
διεξάγεται σε ημερομηνία μεταξύ της 15ης Νοεμβρίου 2024 και της 15ης Δεκεμβρίου 2024, που ορίζεται με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του οικείου επιμελητηρίου», κατόπιν τούτων μετά από την 17η Ιουλίου 2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Β.Ε.Θ., οι εκλογές για την ανάδειξη των σαράντα ένα (41) νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης θα διενεργηθούν το Σάββατο 30 Νοεμβρίου, την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και την Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024 
εντός του εκθεσιακού χώρου της ΔΕΘ. 

 

Στο πλαίσιο αυτό καλούνται τα νομικά πρόσωπα, των οποίων οι εκπρόσωποι δεν καταχωρούνται αυτεπάγγελτα στον 
εκλογικό κατάλογο να υποβάλλουν τις εξουσιοδοτήσεις τους. Οι εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων καθώς και οι περιπτώσεις 
αλλαγής αυτών, θα πρέπει να υποβάλλονται στην Εκλογική Επιτροπή επτά τουλάχιστον ημερολογιακές ημέρες πριν από την 
ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, ήτοι μέχρι το  Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024. 

 

Γνωστοποιείται, επίσης, ότι ο κατάλογος των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων-μελών σε κάθε Τμήμα, που καταχωρήθηκαν στα 
μητρώα μέχρι και την 29η Νοεμβρίου 2023 και μπορούν να συμπεριληφθούν στους εκλογικούς καταλόγους (εφόσον συντρέχουν 
οι νόμιμες προϋποθέσεις) θα εκτεθεί στην έδρα του Επιμελητηρίου (Αριστοτέλους 27, 3ος όροφος, Θεσσαλονίκη), όπου οι 
επιχειρήσεις μπορούν να απευθύνονται για να ενημερωθούν σχετικά με το τμήμα κατάταξης και τις τυχόν οικονομικές τους 
υποχρεώσεις . 

 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/DILOSI_SYMMETOXIS_PERIPTERO_16_cb1553aeed.pdf?updated_at=2024-06-27T05:36:35.086Z
mailto:sme-industry@veth.gov.gr
mailto:sme-industry@veth.gov.gr
mailto:sme-industry@veth.gov.gr
mailto:public@veth.gov.gr


 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

  

 

 

ΣΗΜΑΝΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ 
 
 

Β’ Εξάμηνο 2024 
Ανανέωση δικαιώματος χρήσης μεταλλικών σφραγίδων με κωδικό κατασκευαστή κοσμημάτων 

και συναφών ειδών από πολύτιμα μέταλλα 
 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών [ΦΕΚ 2983/Β’ /2017], το 
δικαίωμα χρησιμοποίησης των μεταλλικών σφραγίδων με τον κωδικό κατασκευαστή κοσμημάτων και συναφών ειδών από 
πολύτιμα μέταλλα ανανεώνεται κάθε τρία έτη. 

 

Ειδικότερα, όπως προσδιορίζεται από την παρ.4 του άρθρου 55 της ενότητας 6.1 «Πολύτιμα Μέταλλα/Κοσμήματα» του κεφαλαίου 
6 της με αρ. 91354 Απόφασης «Κωδικοποίηση Κανόνων ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.», το 2024 είναι έτος ανανέωσης όλων των εγκρίσεων 
χρησιμοποίησης σφραγίδας για τη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης. 

 

Η ανανέωση χορηγείται από το Επιμελητήριο ύστερα από αίτηση των ενδιαφερομένων και με την προσκόμιση προς επίδειξη των 
παρακάτω αποδεικτικών στοιχείων της κατασκευαστικής τους δραστηριότητας:  
 

1. προσωποποιημένη πληροφόρηση από το TAXISnet.gr με τους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας 
2. πρόσφατο τιμολόγιο αγοράς α’ υλών  (πολύτιμα μέταλλα)  
3. πρόσφατο τιμολόγιο πώλησης προϊόντων ή/και παροχής υπηρεσιών ή σε περίπτωση χρήσης ταμειακής μηχανής Ζ’ 

ημέρας 
 

H αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω της ανανεωμένης πλατφόρμας του Ηλεκτρονικού Επιμελητηρίου 
https://echamber.veth.gov.gr/, στην οποία συνδέεται η επιχείρηση με τους κωδικούς taxis και επιλέγει το μενού Αιτήσεις - Λοιπά 
Πιστοποιητικά –> Νέα Αίτηση -> Τύπος αίτησης: Αίτηση ανανέωσης χρήσης κωδικού αργυροχρυσοχόου. 

 

Το Επιμελητήριο υποχρεούται να κοινοποιήσει στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης 
κατάσταση με τα ονόματα των υπόχρεων που δεν ανανέωσαν αλλά και δεν παρέδωσαν την μεταλλική τους σφραγίδα, 
προκειμένου αυτή να ελέγξει την ενδεχόμενη χρησιμοποίηση της σφραγίδας μετά τη λήξη της προθεσμίας ανανέωσης. 
Παράλληλα, το Επιμελητήριο υποχρεούται να στείλει την προαναφερόμενη κατάσταση και στον αρμόδιο Εισαγγελέα.  

 

Επισημαίνεται ότι σφραγίδες, οι οποίες έχουν χορηγηθεί σε εισαγωγείς ή υπεύθυνους διάθεσης (πρώτους διανομείς προϊόντων 
από κράτη-μέλη της Ε.Ε.) δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται και πρέπει να επιστραφούν άμεσα από τους κατόχους τους 
στο Επιμελητήριο. 

 

Επίσης, σε περίπτωση που η επιχείρηση έχει διακόψει τη δραστηριότητα της κατασκευής κοσμημάτων από πολύτιμα μέταλλα, 
πρέπει να επιστρέψει τη σφραγίδα, το συντομότερο δυνατόν, στο Επιμελητήριο, για να αποφύγει πιθανές συνέπειες, έτσι όπως 
προσδιορίζονται από τους Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ. 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 

το ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ-Γ.Ε.ΜΗ-Υ.Μ.Σ. του Β.Ε.Θ. 
Αριστοτέλους 27 [3ος όροφος] – 546.24 Θεσσαλονίκη 

Τηλ.: 2310272502, 2310241158, 2310241668 
Email: mit@veth.gov.gr 

 
 

 

«Τρέχει» το Οικονομικό Βαρόμετρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης 

 

 

Σε εξέλιξη βρίσκεται το 15ο Οικονομικό Βαρόμετρο, του Βιοτεχνικού Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης που αφορά στο διάστημα Ιουλίου 

- Αυγούστου 2024 και στοχεύει στην καταγραφεί των απόψεων σας για μια σειρά επίκαιρ 

ων ζητημάτων, αλλά και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεων σας.  

 

Το Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας, που διενεργείται από τον Μάρτιο του 2022, αποτελεί ένα χρήσιμο εργαλείο καταγραφής 

των απαντήσεων σας σε μία σειρά ερωτήσεων που αφορούν θέματα επικαιρότητας και εντάσσεται στις δράσεις του ΒΕΘ που 

στόχο έχει να αφουγκραστεί τον παλμό του μικρομεσαίου επιχειρείν, να στηρίξει και να ενημερώσει τα μέλη του. 

 

 Μέσω του link που λαμβάνετε με το εβδομαδιαίο newsletter «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» του επιμελητηρίου έχετε τη δυνατότητα να 

απαντήσετε στις σχετικές ερωτήσεις του Οικονομικού Βαρομέτρου. Παράλληλα το link της έρευνας βρίσκεται αναρτημένο στο μενού 

«Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας ΒΕΘ» στον ιστότοπο του (www.veth.gov.gr) .  

Τα αποτελέσματα του Βαρομέτρου, που διενεργείται κάθε δίμηνο, ανακοινώνονται μέσω δελτίων Τύπου.  

Αν επιθυμείτε μπορείτε να δηλώνετε το e-mail σας προκειμένου να σας αποστέλλονται τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης. 
 

Η συμμετοχή σας είναι σημαντική. 
 

Ακολουθεί το link της έρευνας, στην οποία σας καλούμε να συμμετέχετε: 
 

 

https://ee.kobotoolbox.org/single/82d41ca1bf3135c969538c13ccca7174 

 
 

https://echamber.veth.gov.gr/
mailto:mit@veth.gov.gr
https://ee.kobotoolbox.org/single/82d41ca1bf3135c969538c13ccca7174


 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

            
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Αμοιβή αργίας 15ης Αυγούστου 

H ΓΣΕΕ, μέσω του Κέντρου Πληροφόρησης Εργαζομένων & Ανέργων της Συνομοσπονδίας (ΚΕ.Π.Ε.Α./ΓΣΕΕ), 
www.kepea.gr ενημερώνει τους μισθωτούς του ιδιωτικού τομέα για τον τρόπο αμοιβής της αργίας 15ης Αυγούστου. 
Η 15η Αυγούστου, η οποία φέτος (2024) συμπίπτει με ημέρα Πέμπτη, έχει καθοριστεί από το νόμο ως υποχρεωτική αργία (αρθ. 
193 ΠΔ 80/2022, αρθ. 60 ν. 4808/2021). Στις ημέρες υποχρεωτικής αργίας απαγορεύεται η απασχόληση των μισθωτών και η 
λειτουργία των επιχειρήσεων, εκτός από εκείνες που νόμιμα λειτουργούν τις Κυριακές και κατά τις υποχρεωτικές αργίες. 
Ως προς την αμοιβή της Πέμπτης 15 Αυγούστου 2024 ισχύουν τα εξής: 
1. Για τις επιχειρήσεις που δεν λειτουργούν  

• Στις επιχειρήσεις που δεν λειτουργούν καταβάλλεται χωρίς κάποια προσαύξηση το σύνηθες ημερομίσθιο σε όσους 
αμείβονται με ημερομίσθιο, ενώ σε όσους αμείβονται με μισθό καταβάλλεται ο μηνιαίος μισθός τους. 

2. Για τις επιχειρήσεις που νόμιμα λειτουργούν 
Οι εργαζόμενοι που θα απασχοληθούν δικαιούνται: 

• αν αμείβονται με ημερομίσθιο, το σύνηθες καταβαλλόμενο ημερομίσθιό τους και προσαύξηση 75% που θα υπολογισθεί 
στο νόμιμο ωρομίσθιό τους για όσες ώρες απασχοληθούν 

• στην περίπτωση που οι εργαζόμενοι αμείβονται με μηνιαίο μισθό: 
α) αν πρόκειται για επιχειρήσεις που αργούν κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας και εκτάκτως θα λειτουργήσουν την 15η 
Αυγούστου, οφείλεται το 1/25 του συνήθως καταβαλλομένου μισθού τους και επιπλέον προσαύξηση 75% επί του νόμιμου 
ημερομισθίου για όσες ώρες απασχοληθούν 
β) αν πρόκειται για επιχειρήσεις που λειτουργούν νόμιμα κατά τις Κυριακές και τις λοιπές από το νόμο αργίες, οφείλεται 
μόνον προσαύξηση 75%, που υπολογίζεται στο 1/25 του νομίμου ημερομισθίου τους για όσες ώρες απασχοληθούν. 

Επιπλέον οι εργαζόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι: 

• Δεν είναι νόμιμος ο συμψηφισμός ημέρας οφειλόμενης ανάπαυσης (ρεπό), με ημέρα υποχρεωτικής αργίας. 

• Το ημερομίσθιο της 15ης Αυγούστου το δικαιούνται και οι μισθωτοί που βρίσκονται σε άδεια, χωρίς να προσμετρηθεί 
όμως η μέρα αυτή στις εργάσιμες μέρες της άδειάς τους. 

• Σε περίπτωση που ισχύουν ευνοϊκότεροι όροι (πχ από ΣΣΕ, Κανονισμό Εργασίας, επιχειρησιακή συνήθεια ή έθιμο) ως 
προς τις προσαυξήσεις της αμοιβής για την εργασία σε ημέρα υποχρεωτικής αργίας ή Κυριακής, αυτοί υπερισχύουν. 

 

Ο «χάρτης» των πληρωμών από e-ΕΦΚΑ, ΔΥΠΑ για την περίοδο 12 έως 16 Αυγούστου 

Κατά την περίοδο 12 έως 16 Αυγούστου, θα καταβληθούν 52.214.937 ευρώ σε 45.871 δικαιούχους, στο πλαίσιο των 
προγραμματισμένων καταβολών του e- ΕΦΚΑ και της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης. 

1. Ειδικότερα από τον e-ΕΦΚΑ: 

• Στις 14 Αυγούστου θα καταβληθούν 214.937 ευρώ σε 171 δικαιούχους για Παροχές σε χρήμα τ. ΟΑΕΕ (επιδόματα 
μητρότητας, κυοφορίας, ασθενείας, ατυχήματος, έξοδα κηδείας). 

• Από 12 έως 16 Αυγούστου θα καταβληθούν 15.000.000 ευρώ σε 650 δικαιούχους σε συνέχεια έκδοσης αποφάσεων για 
εφάπαξ. 

2. Από την ΔΥΠΑ θα γίνουν οι εξής καταβολές: 

• 17.000.000 ευρώ σε 28.000 δικαιούχους για καταβολή επιδομάτων ανεργίας και λοιπών επιδομάτων. 

• 1.500.000 ευρώ σε 2.000 μητέρες για επιδοτούμενη άδεια μητρότητας. 

• 12.000.000 ευρώ σε 11.000 δικαιούχους στο πλαίσιο επιδοτούμενων προγραμμάτων απασχόλησης. 

• 2.500.000 Ευρώ σε 4.000 δικαιούχους προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα. 

• 4.000.000 ευρώ σε 50 δικαιούχους του προγράμματος «Σπίτι μου». 

 

Σε διαβούλευση η μεταρρύθμιση για το χαρτόσημο 
 

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 

Τέθηκε σήμερα σε δημόσια διαβούλευση το σχέδιο νόμου με το οποίο καταργείται το Τέλος Χαρτοσήμου σε περισσότερες από 600 
συναλλαγές και εισάγεται Ψηφιακό Τέλος Συναλλαγής στις συναλλαγές που παραμένει η σχετική επιβάρυνση, οι οποίες ορίζονται 
ρητά. 

Οι κυριότερες αλλαγές που επέρχονται περιλαμβάνουν τα εξής: 

Καταργείται το Τέλος Χαρτοσήμου σε μια σειρά από σημαντικές συναλλαγές όπως: χρησιδάνειο, ασφαλιστικές συναλλαγές, 
σύσταση και αύξηση κεφαλαίου μη κερδοσκοπικών νομικών προσώπων/οντοτήτων, ενέγγυες πιστώσεις τραπεζών υπέρ 
εισαγωγέων, συμβατικοί τόκοι δανείων και πιστώσεων. 

Επιπρόσθετα, καταργείται σε περισσότερες από 100 συναλλαγές που αφορούν σε χαρτόσημα επί παράβολων (πχ άδεια γάμου, 
επαγγελματικές άδειες κλπ.). 

Σημειώνεται ότι η κατάργηση του Τέλους Χαρτοσήμου δεν συμπαρασύρει και την κατάργηση του παράβολου για τις εν λόγω 
συναλλαγές. Οδηγεί ωστόσο σε μείωση της τελικής επιβάρυνσης. 

 



 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σε διαβούλευση η μεταρρύθμιση για το χαρτόσημο 
 

Καταργείται, επίσης, σε περισσότερες από 500 συναλλαγές στις οποίες 
επιβαλλόταν Τέλος Χαρτοσήμου 2,4% ή 3,6% επί των κρατήσεων  που αφορούν 
ΝΠΔΔ ή Δημόσιο (π.χ. Χαρτόσημο επί  Κρατήσεων υπέρ Εθνικού Οργανισμού 
Φαρμάκων (ΕΟΦ), υπέρ ΤΑΧΔΙΚ (Ταμείο Χρηματοδότησης Δικαστικών 
Κτηρίων), υπέρ ΕΑΔΗΣΥ (Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων) κα. Για 
λόγους πλήρους νομικής ασφάλειας, προβλέπεται ρητώς ότι δεν επιβάλλεται 
Ψηφιακό Τέλος Συναλλαγής σε συμβάσεις, συναλλαγές και πράξεις που 
υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, του 
Κώδικα Φορολογίας Κληρονομιών, Δωρεών, Γονικών Παροχών και Κερδών 
από Τυχερά Παίγνια (ν. 2961/2001), του φόρου μεταβίβασης ακινήτων, του 
φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου, του φόρου τραπεζικών εργασιών και του 
φόρου μεταβίβασης αυτοκινήτων. 
Εισάγεται το νέο Ψηφιακό Τέλος Συναλλαγής που θα επιβάλλεται επί των 
συναλλαγών, ανεξάρτητα από τον τόπο κατάρτισής τους εφόσον ένας 
τουλάχιστον συμβαλλόμενος έχει φορολογική κατοικία ή μόνιμη εγκατάσταση 
στην Ελλάδα και δεν συντρέχει λόγος απαλλαγής για τους συμβαλλομένους. Οι 
συναλλαγές αυτές  κατονομάζονται ρητώς στον νόμο και δεν υπόκεινται σε 
άλλους έμμεσους φόρους. 

Το Τέλος Συναλλαγής για συναλλαγές μεταξύ ιδιωτών θα βεβαιώνεται με 
ηλεκτρονική δήλωση μέσω νέας ψηφιακής πλατφόρμας που θα τεθεί σε 
λειτουργία από την ΑΑΔΕ. Η δήλωση και απόδοση του Τέλους γίνεται μέχρι το 
τέλος του επόμενου μήνα από εκείνον της συναλλαγής. 

Εξαιρούνται οι περιπτώσεις όπου υπάρχει υποχρέωση παρακράτησης φόρου 
εισοδήματος (η βεβαίωση και απόδοση του γίνεται με βάση τις προθεσμίες των 
παρακρατούμενων φόρων), τα μισθώματα (η απόδοσή του γίνεται μέσω της 
υποβολής της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος) και η περίπτωση 
τρεχούμενου δοσοληπτικού λογαριασμού (η δήλωση και η απόδοση γίνεται 
εντός του πρώτου μήνα του επόμενου φορολογικού έτους). Για συναλλαγές με 
το Δημόσιο, το Τέλος Συναλλαγής καταβάλλεται ηλεκτρονικά πριν την κατάρτιση 
ή έκδοση της οικείας πράξης. 

 

Δείτε Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ 

 
 

 

Προσωρινοί πίνακες αποτελεσμάτων για την πρόσληψη 60 εργασιακών συμβούλων ΣΟΧ στη ΔΥΠΑ 

 

Την Παρασκευή 9 Αυγούστου, αναρτήθηκαν επί τω ορθώ στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ οι προσωρινοί πίνακες αποτελεσμάτων της 

ΣΟΧ1/2024 για την πρόσληψη 60 εργασιακών συμβούλων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, μέσω του 

Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας ‹‹Ελλάδα 2.0›› και με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

NextGenerationEU.  

Οι εργασιακοί σύμβουλοι θα ενισχύσουν τις ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης και την αποτελεσματικότερη σύζευξη προσφοράς 

και ζήτησης στην αγορά εργασίας. Οι συμβάσεις θα έχουν οκτάμηνη διάρκεια με δυνατότητα παράτασης, αποσκοπώντας στην 

παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών προς το εργατικό δυναμικό και τις επιχειρήσεις της χώρας.  

Η αναζήτηση των αποτελεσμάτων γίνεται με τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης που υποβλήθηκε. Εάν ο αριθμός δεν είναι 

διαθέσιμος, ο υποψήφιος μπορεί να τον αναζητήσει στο σύνδεσμο: https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-

asphalise/apaskholese-sto-demosio-tomea/proslepse-neon-ergasiakon-sumboulon  

Η διαδρομή είναι: gov.gr / Εργασία και ασφάλιση / Απασχόληση στο δημόσιο τομέα / Πρόσληψη νέων εργασιακών συμβούλων. 

Επί των αποτελεσμάτων επιτρέπεται η άσκηση ένστασης εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών (από 

10/8/2024 μέχρι και 19/8/2024) που υποβάλλεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο στο ΑΣΕΠ, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (prosl.enstasi@asep.gr). Για να εξεταστεί, πρέπει να συνοδεύεται από αποδεικτικό καταβολής παράβολου είκοσι 

ευρώ (20 €), που έχει εκδοθεί είτε μέσω της εφαρμογής του ηλεκτρονικού παράβολου (e-παράβολο), είτε από Δημόσια Οικονομική 

Υπηρεσία (ΔΟΥ). Ο υποψήφιος πρέπει να αναγράψει τον κωδικό/αριθμό του παράβολου στην ένσταση και να καταβάλει το αντίτιμο 

του ηλεκτρονικού παράβολου μέχρι τη λήξη προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Σε περίπτωση που η υποβληθείσα ένσταση 

γίνει δεκτή, το καταβληθέν ποσό επιστρέφεται στον ενιστάμενο. 

 

Γενικό Έγγραφο e-ΕΦΚΑ: 

«Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 

896/Συν.52η/29-11-2018 Απόφασης 

του Διοικητικού Συμβουλίου του 

ΕΦΚΑ αναφορικά με τις 

προϋποθέσεις εγγραφής νέων 

μελών στους Ασφαλιστικούς 

Συνεταιρισμούς Πωλητών Λαϊκού 

Λαχείου» 

 

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών του e-

ΕΦΚΑ εξέδωσε το με 

αρ.πρωτ:1120293/08.08.2024 και 

με  ΑΔΑ:6ΦΟΗ46ΜΑΠΣ-ΣΣΤ Γενικό 

Έγγραφο με θέμα: «Τροποποίηση της 

υπ. αριθμ. 896/Συν.52η/29-11-2018 

Απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΕΦΚΑ αναφορικά με 

τις προϋποθέσεις εγγραφής νέων 

μελών στους Ασφαλιστικούς 

Συνεταιρισμούς Πωλητών Λαϊκού 

Λαχείου» 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο 

περιεχόμενο του Γενικού Εγγράφου 

πατήστε εδώ.  

 

https://minfin.gov.gr/se-diavoulefsi-i-metarrythmisi-gia-to-chartosimo/
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apaskholese-sto-demosio-tomea/proslepse-neon-ergasiakon-sumboulon
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apaskholese-sto-demosio-tomea/proslepse-neon-ergasiakon-sumboulon
https://www.efka.gov.gr/sites/default/files/2024-04/631935_29042024.pdf


 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Μέχρι την Παρασκευή οι αιτήσεις για τα voucher βιβλίων της ΔΥΠΑ 

 

Η προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων δικαιούχων και παρόχων για το πρόγραμμα επιταγών (voucher) αγοράς 
βιβλίων της ΔΥΠΑ, λήγει την Παρασκευή 16.8.2024 και ώρα 23:59.  

Συνολικά θα εκδοθούν 150.000 επιταγές αξίας 25 ευρώ η καθεμία, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με προϋπολογισμό 
3.750.000 ευρώ. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί από 01.09.2024 έως 31.12.2024.  

Με την επιταγή, που έχει τη μορφή ενός μοναδικού αριθμού, οι δικαιούχοι και ωφελούμενοι μπορούν να αγοράσουν με έκπτωση 
10% όποιο βιβλίο επιλέξουν από τα βιβλιοπωλεία και τους εκδοτικούς οίκους του Μητρώου Παρόχων.  

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: Επιταγές αγοράς βιβλίων - Gov.gr (www.gov.gr)  

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: Αρχική / Εργασία και Ασφάλιση / Αποζημιώσεις και Παροχές / Επιταγές αγοράς βιβλίων  

Δικαιούχοι είναι: 

• εργαζόμενοι με εξαρτημένη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου κατά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων ή  

• εργαζόμενοι ασφαλισμένοι λόγω εξαρτημένης σχέσης εργασίας ιδιωτικού δικαίου στον e-EΦΚΑ στην επαγγελματική τους 
κατηγορία με εισφορές υπέρ του κλάδου ανεργίας της ΔΥΠΑ, οποτεδήποτε στο χρονικό διάστημα από 01.01.2023 έως 
την προηγουμένη της λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων ή  

• άνεργοι εγγεγραμμένοι στο Ψηφιακό Μητρώο της ΔΥΠΑ με συνεχόμενο χρονικό διάστημα ανεργίας τουλάχιστον 3 μηνών 
κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.  

Το εισόδημα δεν πρέπει να ξεπερνά τις 30.000 ευρώ, εκτός αν πρόκειται για μακροχρόνια ανέργους, οι οποίοι, αν είναι άγαμοι 
πρέπει να έχουν εισόδημα έως 16.000 ευρώ, αν είναι έγγαμοι έως 24.000 ευρώ προσαυξανόμενο κατά 5.000 Τμήμα 
Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων Αθήνα, 12.08.2024 ευρώ ανά τέκνο ή αν είναι μονογονείς έως 29.000 ευρώ, 
προσαυξανόμενο κατά 5.000 ευρώ ανά τέκνο μετά το πρώτο.  

Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι οι σύζυγοι των δικαιούχων, όταν είναι έμμεσα ασφαλισμένα μέλη τους, καθώς και τα 
παιδιά των δικαιούχων ηλικίας άνω των 5 ετών, με την προϋπόθεση ότι είναι έμμεσα ασφαλισμένα μέλη των ιδίων ή του άλλου 
γονέα κατά την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων.  

Η επιλογή των δικαιούχων βασίζεται στη μοριοδότηση συγκεκριμένων κριτηρίων (ΑμεΑ, μονογονέα, αριθμός παιδιών, 
εισόδημα, πρώτη φορά συμμετοχή στο πρόγραμμα) με αντικειμενικό και διαφανή τρόπο μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) της ΔΥΠΑ.  

Πάροχοι του προγράμματος είναι τα βιβλιοπωλεία και οι εκδοτικοί οίκοι οποιασδήποτε νομικής μορφής, που έχουν νόμιμη άδεια 

λειτουργίας.  

Από φέτος στο Μητρώο Παρόχων θα εντάσσονται αυτόματα οι πάροχοι του προηγούμενου έτους, αρκεί να επικαιροποιήσουν 

τη συμμετοχή τους.  

Οι αιτήσεις των παρόχων υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-
asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parokhoi-epitagon-agoras-biblio 

 

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: Αρχική / Εργασία και Ασφάλιση / Αποζημιώσεις και Παροχές / Πάροχοι επιταγών αγοράς 

βιβλίων  

Σημειώνεται ότι οι πάροχοι που επιθυμούν να κάνουν αίτηση για πολλά υποκαταστήματα θα πρέπει να έχουν κωδικούς ΔΥΠΑ  
 

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.dypa.gov.gr/deltia-bivlion 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
 

➢ Ετήσια αύξηση 9,5% στον Γενικό Δείκτη Βιομηχανικής Παραγωγής τον Ιούνιο 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 09.08.2024 
Ο Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής του μηνός Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουνίου 2023, 
παρουσίασε αύξηση 9,5% έναντι μείωσης 3,0% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2023 με το 2022. Ο 
μέσος Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη 
της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουνίου 2023, παρουσίασε αύξηση 6,4%. Ο εποχικά διορθωμένος Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής 
Παραγωγής του μηνός Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Μαΐου 2024, παρουσίασε αύξηση 1,4%. Ο δείκτης 
του κλάδου βιομηχανίας δέρματος και δερμάτινων ειδών σημείωσε τη μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση ενώ ο δείκτης του κλάδου 
εξόρυξης μεταλλευμάτων σημείωσε τη μεγαλύτερη ποσοστιαία μείωση, κατά τον Ιούνιο 2024 σε σχέση με τον Μάιο 2024. Κατά 
τη σύγκριση των δεικτών του Ιουνίου 2024 με τους αντίστοιχους δείκτες του Ιουνίου 2023, η μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση 
καταγράφηκε στον κλάδο παραγωγής οπτάνθρακα και προϊόντων διύλισης πετρελαίου, ενώ η μεγαλύτερη ποσοστιαία μείωση 
καταγράφηκε στους κλάδους εξόρυξης άνθρακα και λιγνίτη-άντλησης αργού πετρελαίου και φυσικού αερίου-υποστηρικτικών 
δραστηριοτήτων εξόρυξης. 
 

➢ Αύξηση στον Εναρμονισμένο Δείκτη Τιμών Καταναλωτή τον Ιούλιο 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 09.08.2024 
Ο ΕνΔΤΚ του μηνός Ιουλίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιουλίου 2023, παρουσίασε αύξηση 3,0% έναντι 
αύξησης 3,5% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2023 με το 2022. Ο ΕνΔΤΚ κατά τον μήνα Ιούλιο 2024, 
σε σύγκριση με τον Ιούνιο 2024, παρουσίασε μείωση 0,5% έναντι μείωσης 1,0% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση 
του προηγούμενου έτους. Ο μέσος ΕνΔΤΚ του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2023 - Ιουλίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 
Δείκτη του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 - Ιουλίου 2023, παρουσίασε αύξηση 3,1% έναντι αύξησης 6,8% που σημειώθηκε 
κατά την αντίστοιχη σύγκριση του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 - Ιουλίου 2023 με το δωδεκάμηνο Αυγούστου 2021 - Ιουλίου 
2022. 
 
 
 
 

 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/epitages-agoras-biblion
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parokhoi-epitagon-agoras-biblio
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parokhoi-epitagon-agoras-biblio
https://www.dypa.gov.gr/deltia-bivlion
https://www.statistics.gr/documents/20181/69571374-c86a-f2a3-edfa-9f49f4f81410
https://www.statistics.gr/documents/20181/ba9534eb-3efc-cb79-505e-aaec46f913f6


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 

(Συνέχεια) 

 

➢ Ετήσια αύξηση στον Γενικό Δείκτη Τιμών Καταναλωτή τον Ιούλιο 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 09.08.2024 
Από τη σύγκριση του Γενικού ΔΤΚ του μηνός Ιουλίου 2024 με τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιουλίου 2023 προέκυψε αύξηση 2,7% 
έναντι αύξησης 2,5% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2023 με το 2022. Ο Γενικός ΔΤΚ κατά τον μήνα 
Ιούλιο 2024, σε σύγκριση με τον Ιούνιο 2024 παρουσίασε μείωση 0,7%, έναντι μείωσης 1,1% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 
σύγκριση του προηγούμενου έτους. Ο μέσος ΔΤΚ του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2023 – Ιουλίου 2024, σε σύγκριση με τον 
αντίστοιχο Δείκτη του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 - Ιουλίου 2023, παρουσίασε αύξηση 2,8%, έναντι αύξησης 6,2% που 
σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 - Ιουλίου 2023 με το δωδεκάμηνο Αυγούστου 2021 
- Ιουλίου 2022. 
 

➢ Ανήλθε ο Τζίρος των Επιχειρήσεων το Β ΄τρίμηνο του 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 12.08.2024 
Για το σύνολο των επιχειρήσεων και των δραστηριοτήτων της οικονομίας, ο κύκλος εργασιών το δεύτερο τρίμηνο 2024 ανήλθε σε 
119.380.277 χιλ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 5,7% σε σχέση με το δεύτερο τρίμηνο 2023, που είχε ανέλθει σε 112.896.460 χιλ. 
ευρώ. Τη μεγαλύτερη αύξηση στον κύκλο εργασιών το δεύτερο τρίμηνο 2024 σε σύγκριση με το δεύτερο τρίμηνο 2023 
παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Κατασκευές, κατά 16,6%, ενώ τη μεγαλύτερη μείωση παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του 
τομέα Παροχή Ηλεκτρικού Ρεύματος, Φυσικού Αερίου, Ατμού και Κλιματισμού κατά 19,8%. 
 

➢ Ετήσια Αύξηση στον Γενικό Δείκτη Τιμών Εκροών στη Γεωργία-Κτηνοτροφία 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 12.08.2024 
Ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εκροών στη Γεωργία – Κτηνοτροφία (χωρίς επιδοτήσεις) του μηνός Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον 
αντίστοιχο δείκτη του Ιουνίου 2023, παρουσίασε αύξηση 3,0%. Ο αντίστοιχος δείκτης του Ιουνίου 2023, σε σύγκριση με τον Ιούνιο 
2022, είχε παρουσιάσει αύξηση 29,9%. Η αύξηση του Γενικού Δείκτη Τιμών Εκροών κατά 3,0%, τον μήνα Ιούνιο 2024, σε σύγκριση 
με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουνίου 2023, οφείλεται: α) στην αύξηση κατά 3,9% του δείκτη τιμών της φυτικής παραγωγής και 
κυρίως στη μεταβολή της ομάδας ελαιόλαδο, και β) στην αύξηση κατά 0,7% του δείκτη τιμών της ζωικής παραγωγής. Ο Γενικός 
Δείκτης Τιμών Εκροών κατά τον μήνα Ιούνιο 2024, σε σύγκριση με τον δείκτη του Μαΐου 2024, παρουσίασε μείωση 2,6%. Ο μέσος 
σταθμικός Δείκτης Εκροών του δωδεκαμήνου Ιουλίου 2023 – Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του δωδεκαμήνου 
Ιουλίου 2022 – Ιουνίου 2023, παρουσίασε αύξηση 13,9%. Ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισροών στη Γεωργία – Κτηνοτροφία του 
μηνός Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουνίου 2023, παρουσίασε μείωση 1,6% έναντι αύξησης 0,4% που 
σημειώθηκε κατά τη σύγκριση του Ιουνίου 2023 με τον Ιούνιο 2022. Η μείωση του Γενικού Δείκτη Τιμών Εισροών κατά 1,6%, τον 
μήνα Ιούνιο 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουνίου 2023, οφείλεται: α) στην μείωση κατά 2,6% του δείκτη τιμών 
των αναλώσιμων μέσων και κυρίως στη μεταβολή της ομάδας ζωοτροφές και β) στην αύξηση κατά 1,8% του δείκτη τιμών του 
σχηματισμού παγίου κεφαλαίου. 
 
 
 

 

Προκήρυξη Προγράμματος «Αναβάθμιση υφιστάμενων ή 
δημιουργία νέων εγκαταστάσεων ιαματικού τουρισμού» 

 

Το Υπουργείο Τουρισμού ανακοίνωσε την προκήρυξη του 
προγράμματος «Αναβάθμιση υφιστάμενων ή δημιουργία νέων 
εγκαταστάσεων ιαματικού τουρισμού», το οποίο απευθύνεται ειδικά 
σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Νομικά Πρόσωπα 
Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου των Οργανισμών Τοπικών 
Αυτοδιοικήσεων Α΄ και Β΄βαθμού, ΕΤΑΔ Α.Ε. και ΤΑΙΠΕΔ Α.Ε. και 
σε επιχειρήσεις. 
 

Το πρόγραμμα αφορά στη χρηματοδότηση επενδύσεων για την 
αναβάθμιση υφισταμένων ή δημιουργία νέων εγκαταστάσεων 
ιαματικού τουρισμού. Η χρηματοδότηση αφορά στις κατηγορίες 
επιλέξιμων δαπανών που αναφέρονται παρακάτω ή σε συνδυασμό 
αυτών, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις προϋποθέσεις, όπως 
προσδιορίζονται στη συγκεκριμένη Πρόσκληση. 
 

Το συνολικό ποσό επενδυτικών σχεδίων θα μπορεί να κυμαίνεται 
από διακόσιες χιλιάδες ευρώ (200.000,00€) έως τρία εκατομμύρια 
ευρώ (3.000.000€) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ. Επενδυτικά 
Σχέδια με προϋπολογισμό μικρότερο του κατώτατου ορίου δεν 
κρίνονται επιλέξιμα. 
 

Είδος ενίσχυσης: Επιχορήγηση/Επιδότηση 
 

 

Επιμορφωτικό Πρόγραμμα με τίτλο: «Python & 

Machine Learning» 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης 

(Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ) του Πανεπιστημίου Κρήτης 

διοργανώνει Επιμορφωτικό Πρόγραμμα με 

τίτλο:  «Python & Machine Learning» . 

Το πρόγραμμα διεξάγεται εξ αποστάσεως, με τη 

χρήση της σύγχρονης και ασύγχρονης 

εκπαίδευσης, με συνολική διάρκεια 8 μήνες για την 

επικαιροποίηση σπουδών σε νέες τεχνολογίες 

(Python Programming, Data Processing, Machine 

Learning). Το πρόγραμμα είναι μοριοδοτούμενο από 

τον ΑΣΕΠ και απευθύνεται σε αποφοίτους Τμημάτων 

Μαθηματικών και άλλων Θετικών Επιστημών. Το 

πρόγραμμα θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα. 

Η εναρκτήρια ημερομηνία του προγράμματος είναι η 

Τρίτη 1 Οκτώβριου 2024. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 

Τετάρτη 31 Αυγούστου 2024 στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα ΚΕΔΙΒΙΜ Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ 

 

https://www.statistics.gr/documents/20181/4c843914-ea75-c75c-138e-1acbf9064525
https://www.statistics.gr/documents/20181/649e455d-3582-1bc6-4f19-41b7abe1e30b
https://www.statistics.gr/documents/20181/3c42789a-f5be-0910-2ff5-ef9369045926
https://greece20.gov.gr/wp-content/uploads/2024/07/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97-%CE%91%CE%94%CE%91-6%CE%97%CE%A0%CE%98465%CE%A7%CE%98%CE%9F-%CE%A3%CE%A6%CE%A0.pdf
https://greece20.gov.gr/wp-content/uploads/2024/07/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97-%CE%91%CE%94%CE%91-6%CE%97%CE%A0%CE%98465%CE%A7%CE%98%CE%9F-%CE%A3%CE%A6%CE%A0.pdf
https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/aitisi/aitisi-symmetoxis-se-programma
https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/aitisi/aitisi-symmetoxis-se-programma
https://kedivim.uoc.gr/index.php/el/programmata/ola-ta-programmata/ana-thematiko-pedio/epistimes-mixanikoy-kai-texnologia/333-python-and-machine-learning-3


 
 
 

 

 
  

Προκήρυξη Προγράμματος «Αναβάθμιση υφιστάμενων 
ή δημιουργία νέων εγκαταστάσεων ιαματικού 

τουρισμού» 
 

Τι ενισχύεται: 

Επιλέξιμες κατηγορίες δαπανών είναι οι ακόλουθες: 

• Η κατασκευή, η επέκταση, ο εκσυγχρονισμός κτηριακών 
εγκαταστάσεων και ειδικών και βοηθητικών 
εγκαταστάσεων των κτηρίων, εφόσον είναι σύμφωνη με 
το περιβαλλοντικό, πολεοδομικό και τουριστικό 
νομοθετικό πλαίσιο. 

• Αγορά, μεταφορά, επισκευή και εγκατάσταση 
εξοπλισμού στον βαθμό που εξυπηρετεί την λειτουργία 
της υποδομής ιαματικού τουρισμού. 

• Προσβασιμότητα ατόμων με αναπηρία. 

• Δαπάνες εξοπλισμού μηχανοργάνωσης της επιχείρησης. 

• Άυλα στοιχεία ενεργητικού ή το εκτιμώμενο μισθολογικό 
κόστος των θέσεων εργασίας που δημιουργούνται ως 
αποτέλεσμα αρχικής επένδυσης, υπολογιζόμενο σε 
περίοδο δύο ετών ή συνδυασμός μέρους των δαπανών 
που αναφέρονται στα ενσώματα και άυλα στοιχεία 
ενεργητικού και του εκτιμώμενου μισθολογικού κόστους, 
αρκεί να μην υπερβαίνει το σύνολο των δαπανών 
κάποιας από εκ των δύο κατηγοριών (όποιας είναι 
μεγαλύτερης). 

• Δαπάνες που συνίστανται στο κόστος των 
συμβουλευτικών υπηρεσιών που παρέχονται από 

εξωτερικούς συμβούλους. 

• Επενδύσεις σε κτιριακές εγκαταστάσεις για την επίτευξη 
υψηλότερου συντελεστή ενεργειακής απόδοσης. 

 

 

Η επένδυση υλοποιείται είτε σε ιδιόκτητο χώρο είτε σε χώρο 
για τον οποίο για τον οποίο υφίσταται σύμβαση 
παραχώρησης ή μίσθωσης για τον σκοπό της επένδυσης. Οι 
υφιστάμενες συμβάσεις παραχώρησης/μίσθωσης των 
υποδομών πρέπει να έχουν διάρκεια τουλάχιστον ίση με τη 
διάρκεια απόσβεσης των προς χρηματοδότηση επενδύσεων 
χωρίς να συντελεστεί αύξηση στο μίσθωμα/τέλος 
παραχώρησης. 
 

 

 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €19.700.000,00 

Προϋπολογισμός Ταμείου: €15.887.096,00 
 

Έναρξη Υποβολής Αιτήσεων: 29/07/2024 

Λήξη Υποβολής Αιτήσεων: 15/09/2024 
 

Γεωγραφική Περιοχή: Όλη η Ελλάδα 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης Πρόσκλησης: 
https://mintour.gov.gr/ 
 

Υποβολή αιτήσεων: Η υποβολή αιτήσεων 
πραγματοποιείται ηλεκτρονικά. Η επιλογή και ένταξη των 
δικαιούχων θα γίνει με άμεση αξιολόγηση σύμφωνα με την 
οποία οι αιτήσεις ενίσχυσης αξιολογούνται αυτοτελώς και 
εγκρίνονται με βάση τη χρονική σειρά υποβολής τους, όπως 
αυτή πιστοποιείται από τον αριθμό πρωτοκόλλου που 
εκδίδεται από το Πληροφοριακό Σύστημα Υποβολής των 
Αιτήσεων (ΠΣ) και μέχρι εξαντλήσεως των πιστώσεων όπως 
ορίζονται στην πρόσκληση. 
https://tourism.development.mintour.gov.gr/ 
 

Πυλώνας: 4. Ιδιωτικές επενδύσεις και μετασχηματισμός της 
οικονομίας 
Άξονας: 4.6 Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της 
ανθεκτικότητας κύριων κλάδων  οικονομίας της χώρας 

Δράση: 4.6.18 (16931) Τουριστική ανάπτυξη 
 

Πληροφορίες Υπεύθυνου Φορέα 

Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού του Υπουργείου 
Τουρισμού 

E-mail: rrf-helpdesk@mintour.gr 

 

FDI 2024-ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Το Τουρκικό προξενείο της Αθήνας ανακοινώνει την Διεθνή 

έκθεση με θέμα «FDI- FURNISHING & DESIGN ISTANBUL 

2024» από την MOS Fairs SA, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί από τις 19 έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2024, 

στην Κωνσταντινούπολη, Τουρκία. 

Η Έκθεση αφορά στελέχη διοικήσεων εταιριών που 

δραστηριοποιούνται στους εξής τομείς : 

• Έπιπλα σπιτιού και γραφείου  

• Κρεβατοκάμαρες  

• Παιδικά έπιπλα  

• Τραπέζια  

• Καναπέδες  

• Πολυθρόνες  

• Αξεσουάρ για έπιπλα  

Για περισσότερες πληροφορίες και για να λάβετε 

ηλεκτρονικά τα εισιτήρια εισόδου σας, επισκεφθείτε την 

παρακάτω ιστοσελίδα της έκθεσης: 

https://fdistanbul.com/en/ ή επικοινωνήστε με τον 

διοργανωτή της έκθεσης στα παρακάτω στοιχεία 

επικοινωνίας: Mrs. Elif Kaya ,Τηλ: +905321968 & E-mail: 

elifkaya@mosfuarcilik.com . 

 

4η Συνεδρίαση Φόρουμ Βέλτιστων Πρακτικών στην 
Αγροδιατροφική Αλυσίδα Εφοδιασμού 

 

Το Ευρωπαϊκό  Δίκτυο ΚΑΠ (EU CAP NETWORK), σε 
συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Γενική 
Διεύθυνση Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης), 
διοργανώνει την 4η συνεδρίαση του φόρουμ για τις καλές 
πρακτικές στην αλυσίδα εφοδιασμού γεωργικών τροφίμων, 
το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 9 Οκτωβρίου 2024 στις 

Βρυξέλλες.  

Στόχος του Φόρουμ, που ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του 2021 
ως μια δράση της στρατηγικής  «Farm to Fork», είναι η 
ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των πρωτογενών 
παραγωγών, στη βελτίωση της θέσης τους στην αλυσίδα 
εφοδιασμού τροφίμων και στην αύξηση της διαφάνειας της 
αγοράς. 

Μέσα από αυτή την εκδήλωση θα διερευνηθούν οι διάφοροι 
τρόποι με τους οποίους οι παραγωγοί μπορούν να 
αυξήσουν τις αποδόσεις τους και θα εξεταστούν οι τρόποι 
με τους οποίους οι στρατηγικές επιχειρηματικές σχέσεις και 
η συνεργασία εντός της αλυσίδας αξίας μπορούν να είναι 
επωφελείς για όλους τους ενδιαφερόμενους και ιδίως για 
τους παραγωγούς.  

Καταληκτική ημερομηνία εγγραφής είναι η Παρασκευή 30 
Αυγούστου 2024. 

Για περισσότερες πληροφορίες και για να δείτε το 
πρόγραμμα πατήστε εδώ.  

 

Για να δηλώσετε συμμετοχή πατήστε εδώ.  

 

 

https://mintour.gov.gr/
https://tourism.development.mintour.gov.gr/
mailto:rrf-helpdesk@mintour.gr
https://fdistanbul.com/en/
mailto:elifkaya@mosfuarcilik.com
https://cms.veth.gov.gr/uploads/eu_cap_network_draft_agenda_forum_on_best_practices_ad99fd09d4.pdf?updated_at=2024-07-30T05:45:52.529Z
https://live.eventtia.com/en/4thmeetingfarmtofork


 
 
 

  
Διεθνείς Εκθέσεις «Agromashov» και «Clean Tech» 

 

Στις 9-11 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθούν η 33η 

Διεθνής Έκθεση «Agromashov» και η 25η Έκθεση «Clean-

Tech», οι οποίες θα λάβουν χώρα στο Διεθνές Συνεδριακό 

Κέντρο – ICC των Ιεροσολύμων. 

Στο πλαίσιο των Εκθέσεων θα πραγματοποιηθούν Β2Β 

συναντήσεις, δικτύωση και δορυφορικές εκδηλώσεις με 

φορείς καινοτομίας και λήψης αποφάσεων στους κλάδους 

των ΑΠΕ, της τεχνολογίας ύδατος, της ανακύκλωσης, της 

ευφυούς γεωργίας, της γεωργίας ακρίβειας και της 

τεχνολογίας για εκτροφεία ζώων.  

Στόχος των Εκθέσεων είναι η συγκέντρωση της διεθνούς 

κοινότητας αγρο-τεχνολογίας και τεχνολογίας μηδενικού 

αποτυπώματος άνθρακα προκειμένου να αναδείξουν 

ακμάζουσα τεχνολογική υπεροχή Ισραήλ σε εν λόγω τομείς 

και να προωθήσουν εικόνα ανθεκτικότητας του ισραηλινού 

οικοσυστήματος καινοτομίας. 

Τα αιτήματα συμμετοχής μπορούν να αποσταλούν και για 

τις δύο εκθέσεις στο email: info@mashov.net, υπόψη του κ. 

Gabriel Hayon.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε 

στο τηλέφωνο : +972 3 6055299, ή στο email: ecocom-

telaviv@mfa.gr. 

 

Διεθνής Έκθεση Κοσμημάτων, Ρολογιών & 
Μηχανήματων Κατασκευής Κοσμημάτων- ISTANBUL 

JEWELRY SHOW  
 

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο(ΕΤΕΕ), σε συνεργασία με τη 
διοργανώτρια εταιρία, πραγματοποιούν Επιχειρηματική 
Αποστολή στα πλαίσια της Διεθνής Έκθεσης κοσμημάτων, 
ρολογιών και Μηχανημάτων κατασκευής κοσμημάτων στην 
Κωνσταντινούπολη, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 
2 έως τις 5 Οκτωβρίου 2024. 

To ΕΤΤΕ καλύπτει: 

• Το κόστος του ξενοδοχείου 4* αστέρων για 2 

διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό. 

• Δωρεάν είσοδο στην έκθεση. 

• Δωρεάν μεταφορά από το ξενοδοχείο στον 

εκθεσιακό χώρο και επιστροφή.  

Τα μέλη του ΕΤΕΕ μπορούν να πραγματοποιήσουν 
επισκέψεις σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη 
διάρκεια του έτους εντελώς δωρεάν. 

Για να γίνετε μέλος του ΕΤΕΕ πατήστε εδώ. 

Για τις εταιρίες οι οποίες δεν είναι μέλη του 
ΕΤΕΕ,  προβλέπεται το κόστος καταβολής 90 ευρώ ανά 
άτομο ή 160 ευρώ για 2 άτομα της ίδιας εταιρίας. (Το ποσό 
αφορά οργανωτικές δαπάνες του ΕΤΕΕ). 

Η κατάθεση γίνεται στην  ALPHA BANK, στον 
λογαριασμό 120002002011660,  

(IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). 

Οι εταιρίες που επιθυμούν  να επισκεφθούν την ανωτέρω 
Έκθεση, παρακαλούνται να συμπληρώσουν την  αίτηση 
συμμετοχής και να την στείλουν στα e-mail:  info@etee.gr, 
chamber@etee.gr. 

 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ  

 Α. 1121 /31-07-2024(ΑΔΑ:9ΦΞΜ46ΜΠ3Ζ-ΘΟΓ) 

Όροι και προϋποθέσεις χορήγησης άδειας εγκεκριμένου αποθηκευτή ενωσιακών οχημάτων. 

(ΦΕΚ¨4640/Τεύχος Β΄/08.08.2024) 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 

Ο. 3037 /05-08-2024 

Κοινοποίηση των διατάξεων των άρθρων ένατου παρ. 1 και 2, δέκατου παρ. 4 και δέκατου έβδομου του ν. 5126/2024 (Α΄115) 
«Κύρωση της Σύμβασης Παραχώρησης αναφορικά με τη χρήση και εκμετάλλευση ορισμένων χώρων και περιουσιακών στοιχείων 
εντός του Λιμένα Ηρακλείου». 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ  

Ε. 2055 /06-08-2024(ΑΔΑ:916Ο46ΜΠ3Ζ-9ΜΖ) 

Παροχή οδηγιών σχετικά με την ψηφιακή εφαρμογή “e- Charter Permission” 

 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  

Α. 1128 /30-07-2024(ΦΕΚ:4671/Τεύχος Β΄/09.08.2024) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α. 1086/08.6.2023 απόφασης του Διοικητή ΑΑΔΕ «Διαδικασία προμήθειας, αποθήκευσης και 
διακίνησης προϊόντων στα καταστήματα αδασμολόγητων και αφορολόγητων ειδών» (Β’ 3852). 

 

 

 

 

mailto:info@mashov.net
mailto:ecocom-telaviv@mfa.gr
mailto:ecocom-telaviv@mfa.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ACTIVITIES_TO_GTCCI_c9272a79c6.pdf?updated_at=2024-08-06T06:05:49.632Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ACTIVITIES_TO_GTCCI_c9272a79c6.pdf?updated_at=2024-08-06T06:05:49.632Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/MEMBERSHIP_APPLICATION_2024_20df5549c3.pdf?updated_at=2024-08-06T06:26:48.043Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/REGISTRATION_FORM_JEWELRY_SHOW_OCTOBER_2024_ca176c0d0e.pdf?updated_at=2024-08-06T06:11:29.238Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/REGISTRATION_FORM_JEWELRY_SHOW_OCTOBER_2024_ca176c0d0e.pdf?updated_at=2024-08-06T06:11:29.238Z
mailto:info@etee.gr
mailto:chamber@etee.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/a1121_2024_87c4d96ac0.pdf?updated_at=2024-08-12T06:23:24.629Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/a1121_2024fek_49253b7b95.pdf?updated_at=2024-08-12T06:22:48.095Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/O_3037_2024_96ee0d9f50.pdf?updated_at=2024-08-12T06:26:31.793Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/e2055_2024_eb42327977.pdf?updated_at=2024-08-12T06:32:02.983Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/A1128_2024_fek_ea6c21ac94.pdf?updated_at=2024-08-12T06:38:07.846Z


 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ 

(Συνέχεια) 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  

Α. 1129 /30-07-2024(ΦΕΚ:4671/Τεύχος Β΄/09.08.2024) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Τ.3451/41/Β0019/ 30.6.1999 απόφασης Υφυπουργού Οικονομικών, «Διενέργεια και 
Φορολογημένων Πωλήσεων από τα Καταστήματα Αφορολογήτων Ειδών της εταιρίας ΚΑΕ Α.Ε. - Διαδικασία Πώλησης 

Αδασμοφορολογήτων και Φορολογημένων Προϊόντων από την εταιρία ΚΑΕ Α.Ε.» (Β’ 1470).  

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 

Α. 1106 /08-07-2024(ΑΔΑ:6ΣΥΠ46ΜΠ3Ζ-ΩΣΘ) 
Διενέργεια ελέγχου για τη διαπίστωση της ορθής εφαρμογής του άρθρου 54 Α του ν. 4987/2022 (Α΄206) από τους 
συμβολαιογράφους ή/και από τους φύλακες μεταγραφών/ προϊσταμένους κτηματολογικών γραφείων, για το έτος 
2023.(ΦΕΚ:4653/Τεύχος Β΄/09.08.2024) 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 
 
 

ΛΙΒΑΝΟΣ 
 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε ενημερωτικά έγγραφα με 
θέμα: 

− Ενημέρωση Ανάρτησης για Τρέχουσα Οικονομική Επικαιρότητα στον Λίβανο, 9.08.2024 

− Ενημέρωση Ανάρτησης για Ενεργειακή Επικαιρότητα στον Λίβανο, 12.08.2024 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου του ΟΕΥ της Ελλάδας 
στη Βηρυτό, email:  ecocom-beirut@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr  

 
  

ΣΕΡΒΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στo Βελιγράδι, απέστειλε: 

− Ενημερωτικό Δελτίο - Ιούλιος 2024 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  στο 
Βελιγράδι τηλ. +381113231577,+38111322-23-28 , email: ecocom-belgrade@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr . 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

 

 

88η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 7 - 15 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Κυκλική οικονομία, Γαστρονομία Διατροφή, Ψηφιακή Ελλάδα Start Ups, Δημόσιοι Φορείς Οργανισμοί,  Cosmos - Διεθνείς 

Συμμετοχές, Έπιπλα – Οικιακός εξοπλισμός 

Πληροφορίες: Site: https://www.thessalonikifair.gr/el , τηλ: 2310-291.548, email: exhibitions@helexpo.gr 

 

10η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΈΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ 

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο “Κώστας Βάγιας” του Δήμου Αρταίων. 

Ημερομηνία: 27 Σεπτεμβρίου – 03 Οκτωβρίου 2024  

Εκθέματα: Επιχειρήσεις  

Πληροφορίες: τηλ: 26810 78840, e-mail: adaeota@hotmail.com 

 

5η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ENERGIA.TEC 

Πόλη: MEC Παιανίας, Αθήνα 

Ημερομηνία: 11-13 Οκτωβρίου 2024 

Εκθέματα: Ηλεκτρολογικό, τηλεπικοινωνιακό & ηλεκτρονικό υλικό, είδη φωτισμού, συστήματα ασφαλείας, αυτοματισμού και ελέγχου, 

ηλεκτροκίνηση, λογισμικό και εργαλεία 

Πληροφορίες: Site: energia-tec.gr/  

 

 

 

 

 

 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/A1129_2024_fek_53c8f52715.pdf?updated_at=2024-08-12T06:41:39.016Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/a1106_2024_f44ee9ddec.pdf?updated_at=2024-08-14T05:24:23.777Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/a1106_2024fek_4c2252a783.pdf?updated_at=2024-08-14T05:25:29.129Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/TREXOYSA_OIKONOMIKI_EPIKAIROTITA_STON_LIBANO_9082024_1_lb_ee6df4caa5.pdf?updated_at=2024-08-13T05:39:32.780Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENERGEIAKI_EPIKAIROTITA_STON_LIBANO_12082024_1_lb_5c30848792.pdf?updated_at=2024-08-13T05:41:38.403Z
https://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/office/851
mailto:ecocom-beirut@mfa.gr
https://www.veth.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENIMEROTIKO_DELTIO_IOYLIOS_2024_402f9cab0d.pdf?updated_at=2024-08-13T05:45:13.123Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENIMEROTIKO_DELTIO_IOYLIOS_2024_402f9cab0d.pdf?updated_at=2024-08-13T05:45:13.123Z
https://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/office/865
mailto:ecocom-belgrade@mfa.gr
http://www.veth.gov.gr/
https://www.thessalonikifair.gr/el
mailto:adaeota@hotmail.com
https://www.energia-tec.gr/el/default.asp


 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

 
 

JAPAN INTERNATIONAL SEAFOOD SHOW 

Πόλη: Τόκυο 

Ημερομηνία: 21-23 Αυγούστου 2024 

Εκθέματα: Τρόφιμα/ Θαλασσινά   

Πληροφορίες: Site: https://seafoodshow-japan.com/tokyo/  
 

 

CREATIVE SALZBURG 

Πόλη: Σάλτσμπουργκ 

Ημερομηνία: 23-25 Αυγούστου 2024 

Εκθέματα: Είδη σπιτιού, Δώρα, Διακόσμηση 

Πληροφορίες: Site: https://www.creativ-salzburg.at/de/ 

 

62nd INTERNATIONAL FAIR OF AGRICULTURE AND FOOD -AGRA 

Πόλη: Γκόρνια Ραντγκόνα Σλοβενία 

Ημερομηνία: 24-29 Αυγούστου 2024 

Εκθέματα: Γεωργικά προϊόντα και μηχανήματα, τρόφιμα, μηχανήματα επεξεργασίας τροφίμων 

Πληροφορίες: Site: https://www.sejem-agra.si/en/ , e-mail: info@pomurski-sejem.si  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

 

KOSMIMA 2024 

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου 2024 

Εκθέματα: Κοσμήματα, Ωρολόγια, Πολύτιμοι Λίθοι, Μηχανήματα, Εξοπλισμός 

Πληροφορίες: site: https://kosmima.helexpo.gr/ 

 

18η ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΚΑΙ LOGISTICS 

Πόλη: Αθήνα 

Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου-03 Νοεμβρίου 

Εκθέματα: Συσκευασίες, Μηχανήματα, Εκτυπώσεις και Logistics 

Πληροφορίες: Site www.syskevasia-expo.gr        
 

 

 

FOOD & DRINKS BY DETROP 2024 

Πόλη : Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 01-03 Νοεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά, Μηχανήματα, Εξοπλισμός, Συσκευασία 

Πληροφορίες: site: https://www.detrop-expo.gr/ , τηλ.: 2310 291142 , email: detrop@helexpo.gr  
 

 

 
 

MEAT/DAIRY/FROZEN EXPO 2024 

Πόλη: METROPOLITAN EXPO 

Ημερομηνία: 9-11 Νοεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Τρόφιμα 

Πληροφορίες: site: https://mdfexpo.gr, email: info@omind.gr 

 
 

39η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ «PHILOXENIA 2024» 

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 14-16 Νοεμβρίου 2024  

Εκθέματα: Τουρισμός  

Πληροφορίες: site: https://www.philoxenia-expo.gr/ , τηλ.: 2310 291188 
 

 

 

 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ «HOTELIA» 

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ημερομηνία: 14-16 Νοεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός  

Πληροφορίες: site: https://www.hotelia-expo.gr/ , τηλ.: 2310 291 161 , email:hotelia@helexpo.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://seafoodshow-japan.com/tokyo/
https://www.creativ-salzburg.at/de/
mailto:info@pomurski-sejem.si
https://kosmima.helexpo.gr/
http://www.syskevasia-expo.gr/
mailto:detrop@helexpo.gr
https://mdfexpo.gr/
mailto:info@omind.gr
https://www.philoxenia-expo.gr/
https://www.hotelia-expo.gr/
mailto:hotelia@helexpo.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

(Συνέχεια) 

 

IPHEX 2024 

Πόλη: Νέο Δελχί  

Ημερομηνία: 28-30 Αυγούστου 2024 

Εκθέματα: Φάρμακα  

Πληροφορίες: Site: https://seafoodshow-japan.com/tokyo/  

 
 

JAPAN WINE CHALLENGE 2024 

Πόλη: Τόκιο 

Ημερομηνία:28-31 Αυγούστου 2024 

Εκθέματα: Κρασί 

Πληροφορίες:site: https://www.japanwinechallenge.com/en 

 
 

ELECTRA MINING EXPO 2024 

Πόλη: Γιοχάνεσμπουργκ 

Ημερομηνία: 2-6 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Βιομηχανικά προϊόντα 

Πληροφορίες: site: https://www.electramining.co.za/  

 

NEPCON JAPAN R&D AND MANUFACTURING SEPTEMBER 

Πόλη: Τόκυο 

Ημερομηνία: 4-6 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Κατασκευής Έρευνας & Ανάπτυξης ηλεκτρονικών 

Πληροφορίες: Site: https://www.nepconjapan.jp/autumn/en-gb.html 

 
 

FACTORY INNOVATION WEEK SEPTEMBER  

Πόλη: Τόκυο 

Ημερομηνία: 4-6 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Νέες Τεχνολογίες - Καινοτομία 

Πληροφορίες: Site: https://www.fiweek.jp/autumn/en-gb.html 

 

AUTOMOTIVE WORLD SEPTEMBER 

Πόλη: Τόκυο 

Ημερομηνία: 4-6 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Αυτοκίνητα 

Πληροφορίες: Site: https://www.automotiveworld.jp/autumn/en-gb.html 

 

FRAX OSAKA INT’L TRADE SHOW FOR FRANCHISING BUSINESSES 

Πόλη: Οσάκα 

Ημερομηνία: 5-7 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Franchise Επιχειρήσεων 

Πληροφορίες: Site: https://www.frax-expo.jp/osaka/en-gb.html 

 

MAISON & OBJECT PARIS 

Πόλη: Παρίσι 

Ημερομηνία: 5-9 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Έπιπλα – Εσωτερική Διακόσμηση 

Πληροφορίες: Site: https://www.maison-objet.com/en/paris 

 

ASSET MANAGEMENT EXPO KANSAI  

Πόλη: Κανσάι 

Ημερομηνία: 6-8 Σεπτεμβρίου 2024 

Εκθέματα: Διαχείριση περιουσιακών στοιχείων 

Πληροφορίες: Site: https://www.frax-expo.jp/osaka/en-gb.html 

 

4th Innovation Fair 

Πόλη: Ναντσίνγκ 

Ημερομηνία: 10-12 Σεπτέμβριος 2024 

Εκθέματα: Τεχνολογική Βιομηχανία 

Πληροφορίες:site: https://innovationfair.net/ 

 

 

 

 

 

 

https://seafoodshow-japan.com/tokyo/
https://www.frax-expo.jp/osaka/en-gb.html
https://innovationfair.net/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΥΠ΄ΑΡΙΘ. 07/24 ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ 111 ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΛ. 2428045737 

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ                              
111 ΠΤΕΡΥΓΑ ΜΑΧΗΣ 
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ΠΑΡΑΤAΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 26/2024 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ"  ΤΗΛ. 2421351157 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΒΟΛΟΥ 

"ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ" 

348 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ 

Π.Π.Α..3, ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΓΙΑ 
ΠΕΝΤΕ (5) ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 2313317296 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ 

Π.Π.Α..6, ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ ΤΩΝ ΡΟΔΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΓΙΑ 
ΠΕΝΤΕ (5) ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 2313317296 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

350 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ 
Π.Π.Α. - Ο.Υ.Δ.1, ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΠΕΝΤΕ (5) ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 

2313317296 
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΕΝΑΝΤΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΑΤΙ ΣΤΑ 
ΝΕΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΞΙ (6) ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 

2313317296 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
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ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ & ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΙ (6) ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Υ/ΚΤ (Scooter)"  ΤΗΛ. 2107496140-6145 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ" 
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ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ 

ΒΟΛΟΥ (ΣΠΒ) & ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ (ΚΥΛΙΚΕΙΟ-ΚΨΜ & ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΟΠΛΙΤΩΝ) 
& ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΗΛ. 

2310025249 

ΜΕΡΑΡΧΙΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

"ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ" 4ο 
ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
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ΕΚΔΟΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ (300) 
ΙΔΙΩΤΩΝ, ΩΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  ΤΗΛ. 

2131520774 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

- ΘΡΑΚΗΣ 
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ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
"ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ & ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ"  ΤΗΛ. 2313307190 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

"ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" 
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ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΑΜΟΙΒΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΙΑΤΡΟΥ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ"  ΤΗΛ. 2310381080 

424 ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΜΕΘ"  ΤΗΛ. 2695360606 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ" 

ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Ζήτηση Συνεργασίας από Ινδία 

 
• Η εταιρεία VAATI ceramic, η οποία δραστηριοποιείται στον χώρο των κεραμικών και ειδών υγιεινής, επιδιώκει συνεργασία με 

ελληνικές επιχειρήσεις. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://vaaticeramic.com/ ,ή να επικοινωνήσετε στο 
email: info@vaaticeramic.com ή export@vaaticeramic.com   

 
 

• Η κατασκευαστική εταιρία Hans Enterprises η οποία εδρεύει στην Μαχαράστρα της Ινδίας και δραστηριοποιείται στην 
κατασκευή υψηλής ποιότητας κάδους απορριμμάτων και σακουλών απορριμμάτων, δηλώνει ενδιαφέρον για συνεργασία με 
ελληνικές επιχειρήσεις . 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα https://www.hanslights.in/profile.html  ή να 

επικοινωνήσετε στο email dinkar@hansenterprises.org και στο τηλέφωνο +91-8048970494 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/uploads/VAATICATALOGUESB_feb30960aa.pdf?updated_at=2024-04-25T06:08:29.698Z
https://vaaticeramic.com/
mailto:info@vaaticeramic.com
mailto:export@vaaticeramic.com
https://www.hanslights.in/
https://www.hanslights.in/profile.html
mailto:dinkar@hansenterprises.org


 

 

 

 

 

 

 

 

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε 

θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις 

Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.ά.. 

• Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των 

Επιμελητηρίων: Τέσσερεις  πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της 

ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των 

Ελληνικών επιχειρήσεων - μελών των Επιμελητηρίων.  

Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων (http://investmenttools.uhc.gr/), την υπηρεσία 

ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης (http://elearning.uhc.gr/), την υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης 

(https://e-consulting.uhc.gr) και την υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων - μελών των 

Επιμελητηρίων (https://businessplatform.uhc.gr). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να 

αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και 

όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) 

ασύγχρονης  εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει 

αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος συμβουλευτικής,  με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες 

συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν 

έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες 

επιχειρήσεις. 
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